7 KJaacce
Bapuanm 1
3aganue 1

[Tycte a*b o3nauaer 3a-2b. Haiiaure x, ecim 2*(5%x)=0.

3aganue 2
Kons nepemuoxun 3 uncna, He paBHbIX 0. Bacs Bbluen u3 Kaxaoro umcia 2, U 3aTeM

MNEPCMHOKHUJII ITOJTYUCHHBIC YU CJIA. Mormm 1m IMOJIYYCHHBIC MU MTPOU3BCACHUA OBITE paBHBIMI/I?

3aganmne3l
Haiinute Bce uérHble HaTypanbHble uncia, MeHblne 1000, obnamaromue CBOMCTBOM:
IIPH BBIYCPKUBAHUU JIO0OW IHUQPPBI OCTAETCS YMCIO, SBISIONMICECS KBAJAPAaTOM HATYPAbHOTO

yucna. Jlokaxkure, 4TO APYrux YMCEN HET.

3ananmue 4
AHTOH HUKOT'JIJa HC IMPOIYCKACT 3aHATUA B 6aCCCﬁH€, Kyaa OH XOJIHMT IIO BTOPHUKaM
u cyoboram. B nekabpe on xomun B OacceitH 8 pa3. Ha kakoit neHb Helenu MpPUXOIUIIOCH

17 nexabps?



3aganue 5

Po6ot cTout B nentpe miomanaku 25 M x25 M. [1o komaHe oH HaunHAeT maraTh. Po6oT
JienaeT KaK/IbIi mar B 1 MeTp, a IBUraThCs MOXKET BIIEpEN, Ha3ajl, BIPaBo WK BiIeBo. Halimure
YHUCIIO Pa3IMYHBIX TOYEK, B KOTOPHIX POOOT MOXKET oKa3aThbcs a) yepe3 6 maros, 0) uepes3 10

araros.



7 kjaacc

Bapuanm 2
3aganue 1

[TycTth a*b o3nauaet 2a-5b. Haitnure x, ecnu 3*(5*x)=6.

3aganue 2
[Ters mepemuoxwuin 3 uncna, He paBHbIX 0. uma npubaBui K KaKAOMY YHUCTY 3, U 3aTeM

MEPEMHOKHUII ITOJTYUCHHBIC YU CIIA. Morau 11 ux IIPOU3BCIACHUS OBITh paBHBIMI/I?

3aganmne 3
Haiinute Bce Heu€THBIE HaTypaibHBIE YHCIa, MEHbIIHE 999, obnanaromme CBOMCTBOM:
IpY BBIYEPKUBAHHUH JIIO00H HUGPBI OCTAaETCS YMCIIO, SIBIISIONICECS KBAJAPAaTOM HATYpajIbHOTO

quciia. I[OKEI)KI/ITG, 4TO APYIrUuX 4YrUCCII HET.

3ananmne 4
B HexkoTopoMm Mecsiie ueTBeproB Obulo OoJbllie, YEM BOCKpPECEHHi, a TpU BTOpPHHUKA

MEcCdlla MPUILUIMCh HaA Hed€THEIC ynciia. Kakum JHEM Helelu ObLIO 16-€ YKCIIO 3TOTO MCCHI.[a?



3amanue 5
benbuoHOK cuauT Ha mopokke. Ha KaxkaoM MNpeDKKE OH MOXKET MpBIraTh BIEPEN,
WM Ha3aja, JUIMHA Kakmoro mpebkka 1 merp. Kakum uuciom crocoOoB OETbUYOHOK MOXKET

BEPHYTHCS B UCXOJIHYIO TOUKY a) 32 6 MPBIKKOB, 0) 32 8 MPBHKKOB?



